



общественно-политическая газета МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

НОВОСТИ ДНЯ

Лидеры новой России

Директор ОАО «ММК-Метиз» стал лауреатом премии «Деловой стандарт».

В рамках ежегодного международного конгресса «Открытая Россия: стратегии новой реальности» состоялось награждение лауреатов общественной премии «Лидеры новой России». Директору ОАО «ММК-Метиз» Сергею Ушакову была вручена специальная бизнес-премия «Деловой стандарт» за профессиональную деятельность и укрепление репутации отечественного бизнеса. Организаторами конгресса выступили Торгово-промышленная палата РФ, ГК «Агентство экономического развития», Российский союз промышленников и предпринимателей, информирует бюро общественных связей ОАО «ММК-Метиз».

Свежие кадры

Магнитогорский рынок труда пополнится водителями, монтажниками, слесарями-сантехниками, кровельщиками, поварами, парикмахерами, каменщиками.

75 человек, откомандированных Центром занятости населения, проходят обучение на базе учебно-производственного центра «Резерв», автошколы №1 и ЧСОУ спортивного клуба «Металлург». В среднем процесс переобучения продолжается около трех месяцев. Во втором квартале этого года служба занятости планирует обучить граждан следующим профессиям: машинист крана металлургического производства, электромонтер, электрогазосварщик, разработчик проектно-сметной документации, водители категорий С, D и E, слесарь-сантехник, медицинская сестра. Заинтересованные в получении новой специальности могут обращаться в ЦНЗ по адресу: ул. Советская, 178/1, кабинет №39, телефон 42-05-56.

Артистизм оценят

5-6 апреля в Магнитогорске пройдет зональный театральный детский фестиваль «Дядя Стёпа Михалков».

В программе фестиваля – творческие встречи с актерами, режиссерами, представителями Российского фонда культуры, участие в профессиональных мастер-классах, презентация творчества воспитанников литературной студии «Мечта», конкурс театральных постановок и гала-концерт театральных коллективов.

К участию в творческом конкурсе постановок приглашаются дети от 5 до 14 лет – читатели детских библиотек города, мамы, папы, бабушки, дедушки и друзья, а также детские театральные коллективы.

Жюри отметит лучшие мужские и женские роли, оригинальный костюм, лучшее музыкальное оформление, лучшие декорации. Победителей ждут подарки.

Праздник посвящен 100-летию со дня рождения Сергея Михалкова, поэтому основная тема театральных постановок – произведения любимого всеми автора. Фестиваль пройдет в концертном объединении Магнитогорска по адресу: пр. К. Маркса, 126. Заявки принимаются до 22 марта. Подробности проведения конкурса можно узнать на сайте МКУК «ЦДБС»: www.mag-lib.ru или по телефону 34-53-03.

ПОГОДА НА 14 МАРТА



Переменная облачность, мокрый снег, гололедные явления. Ветер: северо-восточный, 5–10 м/сек. Температура: ночь – 9°–14°, день 0°–5°.

Магнитные бури в марте: 25, 26

СРЕДА
13 МАРТА 2013
№ 37 (21643)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Сюрприз цвета кофе

Утро 8 марта для некоторых жителей города не задалось

Настоящим испытанием для населения южной части Орджоникидзевского района стала грязная вода из кранов.

Вскочил ни свет ни заря, чтобы для любимой завтрак приготовить, а тут такое! – рассказывает жилец дома №26 по улице Ворошилова Александр. – Из крана на кухне течет вода цвета свежесваренного кофе.

Александр открыл все краны в надежде, что явление черной воды – временное. Спустя полчаса обнаружил, что ничего не меняется:

– Пробовал дозвониться до аварийной диспетчерской, но им, видно, уже высказывали свои претензии более удачливые соседи – в трубке слышались только короткие гудки. До обеда я ждал милости от ресурсоснабжающей организации, потом понял, что это бесполезно. Отправился в продовольственный магазин, но и там ждала неудача – имевшуюся воду скупили все те же более расторопные соседи. Несколько бутылей прикупил далеко от своего района, чуть ли не на улице Завенягина.

Обремененный тяжелой ношей – тремя пятилитровками с водой, Александр по дороге домой размышлял, почему управляющая компания не предупредила о таком «весеннем подарке». Может быть, они и сами оказались не в курсе?

– Решил проверить каждую доску объявлений у входов в подъезды нашего дома на наличие информации о возможном «ухудшении» качества воды, увидел «куплю – сниму – сдам – продам», но только не искомое предупреждение, – сокрушается Александр.

А вот в обслуживающей компании, ООО «ЖРЭУ-2», слова нашего читателя и по совместительству клиента этой УК, мягко говоря, подвергают сомнению.

– Я сама живу в доме №26 по улице Ворошилова, – утверждает инженер ООО «ЖРЭУ-2» Виктория Варик, – объявления на подъездах конкретно этого дома были развешаны еще 7 марта. Накануне нам была передана телефонограмма треста «Водоканал» с предупреждением об изменении качества воды. Правда, даты возможных изменений в телефонограмме не было. Техники уже к трем часам дня на всех домах расклеили информацию. Почему ее не увидел жилец? Скорее всего, причина банальна: очень часто объявления срывают ради шуток сами жильцы. Бывает, что бабушки снимают объявления, чтобы дома, вооружившись очками, прочитать информацию.

Таким образом, свою часть обязательств перед жильцами сотрудники управляющей компании выполнили на все сто процентов, считает Виктория Вячеславовна.

Что касается подвоза воды, которой во дворе по улице Ворошилова жильцы так и не дождались, то в этом отношении вина полностью лежит на тресте.

– Если авария происходит на участках



• Когда из труб течет невесть что...

«нашего» трубопровода, подвоз питьевой воды мы и организовываем, – разъяснила Варик, – в данной ситуации о чистой воде должен был позаботиться трест «Водоканал». Однако собственники жилья могут получить перерасчет за ресурс. Для этого они должны обратиться в управляющую компанию с заявлением на имя директора. Перерасчет за воду будет сделан в соответствии с Постановлением правительства РФ №354 независимо от показаний индивидуальных приборов учета.

Прокомментировали ситуацию и на муниципальном предприятии «Трест «Водоканал». Как сообщил специалист по связям с общественностью Григорий Сусарин, авария на участке от 19-й насосной станции Янгельского водозабора произошла накануне праздничного дня:

– Около двадцати часов понадобилось бригадам треста, чтобы устранить причину аварии. В трубе диаметром 1000 миллиметров из-за коррозии образовалась отверстие. Под напором вода стала выходить через него. Потребовалось отключение воды и проведение сварочных работ.

Жильцы правобережной части Орджоникидзевского района испытали на себе

последствия аварии. Из-за пробоины в основной водовод попали земляные примеси. После отключения подачи воды на протяжении четырех километров эта взвесь улеглась на дно водовода. И хотя ремонтники заполняли после локализации аварии водовод медленно, земляная взвесь устремилась в городские сети. А так как общая протяженность водовода составляет около 19 километров, грязная вода из кранов в квартирах текла еще в течение двух суток.

Как отметили в тресте, в ситуациях, когда происходит экстренное отключение водоснабжения, в районы города всегда выезжают цистерны с питьевой водой. Действуют обычно по такой схеме: диспетчерская собирает информацию от жителей, в домах которых происходят перебои с водой, после чего по нужным адресам направляются водовозки. При локализации нынешней аварии, подтвердили в «Водоканале», действовали по той же схеме, несмотря на то, что территория бедствия оказалась протяженной, постарались обеспечить горожан чистой водой по всем адресам.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

НОВОСТИ

Манна небесная

Губернатор Челябинской области Михаил Юревич принял решение выплатить компенсации южноуральцам, чье здоровье пострадало в результате падения метеорита.

Обратившиеся за амбулаторной помощью получат по пять тысяч рублей, по 10 тысяч рублей будет выплачено за причинение легкого вреда здоровью, по 30 тысяч рублей – за ущерб средней тяжести, и по 50 тысяч рублей – за причинение тяжелого вреда здоровью.

Пригвоздить перекупщиков

Продукция метизников становится ближе к потребителю.

В здании заводоуправления ОАО «ММК-Метиз» (ул. Метизников, 5) открылся магазин метизной продукции, производимой на предприятии. Здесь же потребитель сможет познакомиться с буклетами о деятельности завода и каталогами продукции. Магазин создается в рамках программы по расширению взаимодействия со средние- и мелкооптовыми потребителями, для исключения из цепочки «производитель–покупатель» посреднического звена перекупщиков, значительно влияющих на цену метизов. Функционирование подобного магазина позволит более четко управлять продажами, отмечает бюро общественных связей ОАО «ММК-Метиз».

Под знаком «пи»

Сомневаетесь, мат или не мат, – идите к специалисту.

Комитет Госдумы РФ по конституционному законодательству и государственному строительству рекомендовал парламенту принять законопроект, устанавливающий штрафы за использование нецензурных слов и выражений в средствах массовой информации.

Так, если СМИ полностью заменяют такие выражения многоточием или «запикивают», ответственность не наступает. Если «пи» или многоточие неполные и позволяют идентифицировать матерное слово, его автора ждет штраф – для физических лиц до трех тысяч рублей, для должностных – до 20 тысяч, для юридических – до 200 тысяч рублей. По решению суда устанавливать, являются ли слова нецензурной лексикой, будут независимые эксперты-филологи. Если нецензурное выражение прозвучало в прямом эфире, штраф придется платить тому, кто его употребил. Закон не будет распространяться на литературные и иные художественные произведения.

Тысяча – и одна взятка

За попытку дачи взятки транспортному полицейскому задержан мужчина.

При проверке документов в здании железнодорожного вокзала 37-летний житель Республики Таджикистан предъявил просроченную миграционную карту. Подобный документ свидетельствует о нарушении режима пребывания в Российской Федерации, и мужчина, стремясь откупиться от административной ответственности, попытался дать транспортному полицейскому тысячу рублей в качестве взятки. В отношении взяткодателя решается вопрос о возбуждении уголовного дела, информирует пресс-служба Южно-Уральского ЛУ МВД России на транспорте.

Отвалы доживают свой век

ММК неуклонно снижает давление на окружающую среду

В Челябинске состоялся «круглый стол» на тему «Промышленность и экологическая безопасность в Челябинской области», организованный региональным Союзом промышленников и предпринимателей.

Текущий год на Южном Урале объявлен Годом охраны окружающей среды, и проведение «круглого стола» стало хорошей возможностью обсудить актуальные вопросы.

Начальник лаборатории ох-

раны окружающей среды Магнитогорского металлургического комбината Олег Дробный в своем докладе отметил, что ОАО «ММК» постоянно уделяет большое внимание вопросам обеспечения экологической безопасности производственных процессов. Затраты на реконструкцию существующих и строительство новых природоохранных объектов за последние пять лет составили более семи миллиардов рублей.

Реализация воздухоохраных мероприятий позволила за последние пять лет сократить на ММК выбросы в атмосферу

на 11 тыс. тонн, или на пять процентов. В 2013-2015 годах предусмотрена реализация мероприятий на сумму более пяти миллиардов рублей. На предприятии эксплуатируются 57 локальных оборотных циклов водоснабжения и 33 водочистных сооружения. Доля оборотного водоснабжения держится на уровне выше 96 процентов. С 2007 по 2012 год количество переработанных шлаков увеличилось в два раза и составило в среднем 11,5 млн. тонн в год. Такие темпы позволяют говорить о том, что через восемь лет шлаковые отвалы исчезнут с карты Магнитогорска.

Олег Дробный отметил необходимость стимулирования природоохранной деятельности. В частности, было предложено ввести зачет затрат на реализацию природоохранных мероприятий в счет всей суммы платы за негативное воздействие на окружающую среду; предусмотреть льготные тарифы на перевозку ЖДТ крупнотоннажных продуктов переработки отходов, внести коррективы в законодательство, регламентирующее размещение отходов, сообщить управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

Пенсию – пенсами, евро, рублями

Чтобы в старости не бедствовать, нужно с молодости проявлять интерес к условиям своего выхода на заслуженный отдых

Реформа накопительной пенсионной системы идет полным ходом. Каким образом можно сегодня увеличить свои накопления, рассказали главный специалист отдела персонализированного учета УПФР по Магнитогорску Александр Литвинов и начальник ДО НПФ «Промагрофонд» в Магнитогорске Михаил Рубцов.

По их словам, пенсию сегодня можно увеличить тремя способами. Первый – участие в программе софинансирования. Этой теме в разговоре с журналистами работники пенсионных фондов уделили много времени, искренне не понимая, почему она не востребована среди населения.

– Есть реальная возможность получать от государства солидную прибавку к пенсионным накоплениям, – говорил Александр Литвинов. – Нужно лишь написать заявление в Пенсионный фонд.

Он отметил, что участвовать в программе могут подростки от 14 лет, работающие граждане и пенсионеры. При перечислении гражданами на накопительную часть пенсии от двух до двенадцати тысяч рублей в год государство эти взносы удваивает.

– Арифметика проста: вы платите две тысячи рублей в год – государство доплачивает еще две тысячи, итого – четыре. Если вы платите 12 000 рублей в год, государство доплатит еще 12 000 рублей. Итого за год счет пополнится на 24 000 рублей, – вел подсчеты главный специалист. – Вы можете вносить в фонд своей будущей пенсии и более 12 000 рублей в год, но взнос государства при этом не превысит 12 000 рублей в год. Если же вы перечисляете на накопительную часть своей пенсии менее двух тысяч рублей в год, софинансирование государством не осуществляется.

Александр Литвинов напомнил, что вступить в программу можно лишь до 1 октября. Но право получения накоплений мы приобретаем только после выхода на пенсию. Деньги могут выплачиваться как одновременно, так и срочно – в определенный срок, но не менее 10 лет. Также можно оформить пожизненную выплату или передать накопленные средства наследникам.

Еще один важный источник увеличе-



• Александр Литвинов и Михаил Рубцов о пенсиях знают все

ния пенсии – грамотное распоряжение накопительной частью. То есть каждый гражданин должен отдать это право Пенсионному фонду или негосударственным пенсионным фондам.

В 2014 году в пенсионной реформе произойдут изменения, Госдума приняла закон о возможности перераспределения накопительной части пенсии. В настоящее время взносы на накопительную часть отчисляются у работников 1967 года рождения и моложе. Размер отчислений составляет шесть процентов. С 2014 года в накопительную часть пенсий граждан, которые передали свои средства в управление негосударственному пенсионному фонду или управляющей компании, по-прежнему будет перечисляться шесть процентов. Перечисления на накопительную часть пенсии «молчунов», которые не определились с выбором до сих пор, будут снижены до двух процентов. При этом четыре процента пойдут на страховую часть.

– Ежегодно негосударственные пенсионные фонды по сравнению с государственными показывают большую доходность за счет более широких возможностей для инвестирования средств пенсионных накоплений, – констатировал Михаил Рубцов. – Но прежде чем остановить свой выбор

на том или ином фонде, нужно внимательно изучить его основные итоги деятельности за пять лет. Такую информацию можно получить на сайте федеральной службы по финансовым рынкам.

Специалисты пенсионных фондов отметили, что сегодня практически каждый второй житель области, у которого формируются пенсионные накопления, заключил договор с каким-либо негосударственным пенсионным фондом, а «молчунов» стало гораздо меньше. Также они отметили, что с 2013 года «письма счастья» будут отменены. Вся информация о своих пенсионных накоплениях граждане теперь будут узнавать сами в Пенсионном фонде или на сайтах своих НПФ в «личном кабинете».

Третий способ значительно увеличить свои пенсионные накопления – формировать дополнительную пенсию за счет собственных средств.

– Главное, чтобы сегодня люди понимали, что размер их пенсии зависит не только от государства, но и от них самих, и подошли бы к ее формированию обдуманно и осознанно, – подвели итоги разговора представители пенсионных фондов.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Вопросы литров и метров

В реформе ЖКХ есть «подводные камни», волнующие жильцов



• Идет серьезный разговор

Депутат Законодательного собрания области по Ленинскому избирательному округу Магнитогорска Лена Колесникова инициировала очередную встречу представителей власти и жителей.

В конце 2012 года прошли пять аналогичных встреч, посвященных проблемам здравоохранения, образования, социальной защиты населения, жилищным вопросам и вопросам ЖКХ. Очередная встреча посвящена проблемам ЖКХ.

Их в сфере жилищно-коммунального хозяйства всегда хватало, и вряд ли в обозримом будущем станет меньше. В плане их решения очень важны плодотворное взаимодействие, умение услышать и понять друг друга не только между коммунальщиками и жителями, но и со стороны власти.

– В свете проходящего реформирования системы ЖКХ у горожан возникает немало вопросов, – начала разговор депутат ЗСО Лена Колесникова. – Когда проходят приемы граждан, больше всего проблем поднимается именно по этому направлению. Это животрепещущие вопросы, и можно говорить о том, что жители «вроде бы в теме», но тем не менее нюансы есть и разбираться в них нужно.

Чтобы разговор с активистами ТОСов, представляющими интересы жильцов разных кварталов, прошел плодотворно и профессионально, на встрече были приглашены заместители начальника управления ЖКХ администрации города Юрий Мельников и Валерий Халезин. Они и взяли на себя основной «удар», подробно ответив на многочисленные наболевшие вопросы, большинство из которых связаны с пресловутой дополнительной графой ОДН – «общедомовые нужды», появившейся с недавнего времени в наших платежках за коммунальные услуги.

– Напомню, что все нововведения, связанные с ОДН, начались с 307-го постановления правительства РФ, – рассказал Валерий Халезин. – Разница в показаниях водосчетчиков изначально делилась на тех, у кого они были установлены. Постановление №354 изменило порядок начислений, распределив ресурсный перерасход на всех. Как происходит «считывание ОДН»: пока-

зания общего счетчика дома снимаются в один и тот же период с показаниями с квартир, суммируются с нормативами для тех, у кого нет счетчиков. Разница между общим показателем и суммой квартир и есть общедомовые нужды. Откуда они берутся? Утечки в подвале, разница в сроках снятых жильцами показателей и показателей общего счетчика, элементарное воровство, которое, к сожалению, еще присутствует (магниты, заведомо заниженные данные с «личных» счетчиков), округление «хвостиков» после запятой, которые в сумме дают достаточно большие расхождения.

Представители администрации города рассказали, что в Магнитогорске отслеживается ситуация по общедомовым нормативам. Около ста домов городского хозяйства дают большие показания ОДН, но при этом есть немало таких, где этот показатель на нуле.

На вроде бы логичные заявления чиновников у жителей свои возражения. Например, по закону это должны быть именно нормативы на нужды, а не учитываемый перерасход по дому.

– Это, конечно, правильно с точки зрения обывателя, – пояснил Юрий Мельников, – но существуют нормы права, которые мы на местном уровне изменить не можем. Да, эти нормы должны быть обоснованными, но это как раз вопрос к законодателям даже не областного, а федерального уровня. Собственно, до профильных управлений ЗСО хорошо бы донести еще и вопросы, связанные с обратной стороной ОДН – плата за недорасход дома (а такое тоже встречается) должна возвращаться жильцам. Но по закону недорасход делится на количество жильцов, а должен, по сути, распределяться по квадратным метрам, как и перерасход.

Подняли жители на встрече с депутатом Законодательного собрания Леной Колесниковой вопрос «нулевых» квартир, где брать плату за пользование ресурсом вроде и не с кого, а на самом деле живут «малочисленные чистоплотные» семьи из десятка человек.

– Министерство ЖКХ страны планирует запустить пилотный проект, – рассказал Юрий Мельников, – в котором будут прописаны полномочия управляющих компаний и органов МВД по соблюдению правил регистрации жильцов. Горожан, под боком у которых живут такие семьи, это волнует,

в том числе и в плане неучтенного перерасхода воды и других ресурсов. Как это будет выглядеть? Спецкомиссия, созданная по письменному заявлению жителей, будет проводить совместные рейды по квартирам: сколько человек застанут в квартире, столько и будет задокументировано проживающих. Инициатива на федеральном уровне высказана, будем надеяться, что она после детальной проработки дойдет и до нас.

Кроме того, разговор на встрече зашел и о нормативах горячей воды там, где она оставляет желать лучшего, где приходится подолгу сливать воду, прежде чем она станет нормальной температуры. И об одиноко проживающих пенсионерах, у которых нет счетчиков, а девять кубов воды по норме – явный перебор. Есть практика, когда депутаты местного уровня помогают таким жильцам с установкой приборов учета. Зашла речь и о «местечковых» проблемах: несвоевременной уборке подъездов, неважном освещении...

– Нужно учитывать, что, согласно закону, с этого года финансирование и софинансирование на эти цели из городского бюджета невозможны, – подвела итог Лена Колесникова. – Но многие проблемы таковы, что их вполне по силам решить на уровне управляющей компании. И конкуренция среди этих организаций немалая, поскольку у жильцов есть право выбирать, кто будет обслуживать их дом. А значит, такие компании должны быть заинтересованы в улучшении качества предоставляемых жителям услуг. Конечно, все проблемы в одночасье не решить. По мере их накопления мы будем продолжать наши встречи и совместно попытаемся искать пути выхода из сложных ситуаций.

Ольга ЮРЬЕВА

Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Приемная депутата Законодательного собрания области по Ленинскому избирательному округу Лены Колесниковой находится по адресу: улица Октябрьская, 32, кабинет 101. Прием проходит каждую среду с 9 до 11 часов и с 17 до 19 часов. Записаться на встречу можно по телефону 45-09-24 (помощник депутата Евгения Александровна Батырова).

ОДИН МОМЕНТ

Поддержим свои театры

В этом году министерством культуры Челябинской области впервые учреждена областная народная театральная премия «Премьера-2012». Проект посвящен 150-летию Константина Сергеевича Станиславского.

Приглашаем магнитогорских зрителей до 20 марта на портале культурных проектов: <http://www.cultureural.ru> – отдать голос за любимых актеров и лучшие премьеры 2012 года наших театров.

Вручение почетной награды состоится в Международный день театра по итогам народного интернет-голосования.

Подарки к празднику

В округе депутата МГСД Александра Вершинина поздравили женщин.

По традиции в микрорайонах №112-113 члены комитета ТОСа поздравили с 8 Марта участниц Великой Отечественной войны, блокадников Ленинграда. Не были забыты педагогические коллективы школ, детских садов, сотрудники жилищно-коммунальных служб, председатели и члены советов домов. Кроме того, участники движения «Активист» провели благотворительную акцию «Доброе сердце». В частности, были собраны и переданы теплые вещи, учебники и мебель для детей оказавшейся в трудной жизненной ситуации семьи Зубковых.

СПОРТ

Зал для «кричалок»

Во Дворце им. И. Х. Ромазана теперь есть помещения для чирлидеров.

Во Дворце игровых видов спорта торжественно сдан в эксплуатацию после реконструкции фитнес-зал. «Теперь здесь дети будут заниматься чирлидингом», – объяснила начальник управления по физической культуре, спорту и туризму Елена Кальянова. Уже на этой неделе, 15 марта, в новом зале состоится Кубок по чирлидингу.

Баскетбольный март

В Магнитогорске состоится полуфинальный этап первенства России среди юношей.

Соревнования стартуют 18 марта и соберут сильнейшие команды из городов Сибири и Урала. А с 19 по 24 марта наша юниорская команда в Челябинске будет участвовать в полуфинале детско-юношеской баскетбольной лиги. Кроме того, в городе проходит первенство по баскетболу среди мужчин в первой группе, итоги станут известны к концу марта.

Информация о возможном или предстоящем предоставлении земельных участков для целей, не связанных со строительством на территории города Магнитогорска

Адрес объекта	Площадь земельного участка (ориентировочная)	Наименование объекта
Ул. Белинского, 43, прилегающий к основному земельному участку	480 кв. м	Для благоустройства
Ул. Панькова, 33, прилегающий к основному земельному участку	212 кв. м	Для благоустройства

Нежнее нежного

Моноопера «Ожидание» впервые в нашем городе

Удивительно теплый музыкальный праздник прошел в канун Международного женского дня в концертном объединении.

До начала основной программы можно было попробовать чая разных сортов, посмотреть сувениры-подделки местных мастериц и даже заняться несложным визажем. Но главным подарком магнитогорским женщинам стал концерт, началом которому послужила впервые прозвучавшая в нашем городе моноопера Микаэля Таривердиева на стихи Роберта Рождественского «Ожидание». Ее представили на сцене лауреаты международных конкурсов солистка Оксана Дегтярева и концертмейстер Вероника Акшенцева. С 2004 года молодые исполнительницы успешно выступают в дуэте – они давали концерты в Тюменской филармонии, были на гастролях в Париже, их хорошо знают в Магнитогорске, потому что Вероника – выпускница Магнитогорской консерватории, а Оксана Дегтярева показала свои таланты как оперная певица.

Моноопера не обманула ожиданий на-

шей публики. Сюжет прост, но оттого не менее трогателен. Героиня терпеливо ждет под часами назначенного свидания. Но любимый все не идет, за время ожидания она страдает, переживает, волнуется, тоскует, надеется и ждет. Глубоки откровения истосковавшейся по надежному плечу женщины: «Одинокими не рождаются, ими после становятся», «Почему, одиночество, ты со мной не прощаешься?», «Хочешь, стану женой, сердце светом наполню?» Передать все это на сцене смогла Оксана Дегтярева – с помощью голоса, обаятельной внешности и глубокого вхождения в материал. А рядом была обворожительная Вероника Акшенцева – в ее исполнении созданная Таривердиевым музыка звучала светло и чисто, как капли весеннего дождя.

На «второе» публике преподнесли романсы Глинки, Чайковского, Грига, Рахманинова, Рубинштейна и даже барона Врангеля. И здесь женский дуэт смог показать и выигрышные стороны самих сочинений, и мастерство их исполнения. Произведение на стихи Мандельштама «Нежнее нежного» было положено на музыку сидевшей за фортепиано Вероники Акшенцевой. Как



Очаровательный дуэт: Оксана Дегтярева и Вероника Акшенцева

поделилась потом со мной автор, созданных ею музыкальных сочинений уже накопилось достаточно для выпуска целого сборника. И Оксана Дегтярева, и Вероника Акшенцева принимали после концерта комплименты от благодарных слушателей. Среди них была и профессор МаГК Надежда Горощко: «Уникальный дуэт, который вносит свою лепту в музыкальную жизнь города. Тщательность, с которой они подходят к исполнению того или иного музыкального

произведения, их творческие устремления, стильность исполнения старинной и современной музыки дают право называть их украшением концертных площадок Магнитогорска. Поэтому мы желаем им дальнейших творческих успехов!» Думаю, что такую оценку разделили и большинство слушателей, побывавших в этот вечер в концертном объединении.

Елена ПАВЕЛИНА
Фото автора

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

С 1 по 31 марта 2013 года
**ВСЕРОССИЙСКАЯ ПРОГРАММА
ПОДДЕРЖКИ БУХГАЛТЕРА**

Получите бесплатно новый спецвыпуск
КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЁ

главная книга

КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЁ

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА РАБОТУ
Формируем сотрудников: шаг за шагом

ТРУДОВЫЕ БУДНИ
Деловая и трудовая книжки: порядок
Налогообложение и формирование отпусков

Получаем аттестаты: порядок
Итого: 9, 34 руб.

ИЗДАТЕЛЬСТВО: КЭС ОУС

Удобная информация

КонсультантПлюс

consultant.ru

КонсультантПлюс
надежная правовая поддержка

ООО "СофтИнком-Консультант"
г. Магнитогорск, ул. Октябрьская 10. Телефон: (3519) 58-05-40, 29-49-15, 23-54-91

В рамках реализации закона Челябинской области от 28.04.2011 №121-30 «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность граждан для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства с возведением жилого дома на приусадебном земельном участке на территории Челябинской области» администрация города уведомляет граждан о проведении работ по предоставлению земельных участков в собственность бесплатно.

Граждан, имеющих право первоочередного предоставления земельного участка и зарегистрированных в журнале учета под № со 2 по 29, просим обратиться в любой из многофункциональных центров города с заявлением о выборе земельного участка (либо об отказе от предложенных земельных участков).

Граждан, имеющих право первоочередного предоставления земельного участка и зарегистрированных в журнале учета под № со 30 по 57, просим в срок до 15.03.2013 подойти в управление архитектуры и градостроительства администрации города (пр. Ленина, 72, каб. 278) для получения уведомления о возможности выбора земельного участка.

Уважаемые страхователи
Магнитогорского филиала №4 ГУ-ЧРО
ФСС РФ! Не забудьте подтвердить основной вид экономической деятельности на 2013 год!

В соответствии с Федеральным законом от 03.12.2012 № 228-ФЗ «О страховых тарифах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» страховые взносы в 2013 году страхователи уплачивают в порядке и по тарифам, которые установлены Федеральным законом от 22.12.2005 № 179-ФЗ «О страховых тарифах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний на 2006 год».

Доводим до Вашего сведения, что отнесение страхователей к виду экономической деятельности в 2013 году осуществляется в соответствии с Порядком подтверждения основного вида экономической деятельности страхователя по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний – юридического лица, а также видов экономической деятельности подразделений страхователя, являющихся самостоятельными классификационными единицами, утвержденным постановлением Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 31.01.2006 № 55 (с изменениями 25.10.2011.), на основании Правил отнесения видов экономической деятельности к классу профессионального риска, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 1 декабря 2005 года № 713.

Одновременно напоминаем, что в соответствии

с пунктом 3 Порядка подтверждения основного вида экономической деятельности в срок не позднее 15 апреля 2013 года Вам необходимо представить в Магнитогорский филиал №4 ГУ-ЧРО ФСС РФ по месту своей регистрации следующие документы:

- Заявление о подтверждении основного вида экономической деятельности.
- Справку-подтверждение основного вида экономической деятельности.
- Копию пояснительной записки к бухгалтерскому балансу за 2012 год (кроме страхователей – субъектов малого предпринимательства).

Если страхователь в установленном порядке не позднее 15 апреля 2013 года не представляет документы для подтверждения основного вида экономической деятельности, то филиалом данного страхователя будет отнесен к основному виду экономической деятельности, который имеет наиболее высокий класс профессионального риска из осуществляемых им видов экономической деятельности.

До подтверждения основного вида экономической деятельности страхователь относится к виду экономической деятельности, подтвержденному страхователем в предыдущем финансовом году.

Документы может представить директор организации либо представитель по доверенности по адресу: г. Магнитогорск, ул. Советской Армии д. 13 по графику работы филиала – понедельник, вторник, среда, четверг – с 8.30 до 17.30, пятница – с 8.30 до 16.15, суббота, воскресенье – выходные, обеденный перерыв – с 12.30 до 13.15.

ТРЕБУЮТСЯ

инженер (проектировщик) по системам теплогазоснабжения и вентиляции, инженер промышленного и гражданского строительства, инженер-сметчик, экономист по планированию. Наличие резюме обязательно. Резюме отправлять по адресу: **personal-m56@yandex.ru**.

Глава города и аппарат администрации выражают глубокие соболезнования председателю контрольно-счетной палаты В. А. Корсакову в связи с кончиной матери
Надежды Александровны.

Депутаты городского Собрания и работники аппарата выражают искренние соболезнования председателю контрольно-счетной палаты В. А. Корсакову в связи с тяжелой утратой – кончиной матери
Надежды Александровны.

конкурсы, призы, подарки

ПРАЗДНИК ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ

17 МАРТА
ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ПАРК

В 12.00

КУПОН на бесплатное размещение в газете одного частного объявления до 10 слов (кроме предоставления услуг, продажи недвижимости и автотранспорта, сдачи жилья)

Данные о клиенте в газете не публикуются, просим писать тексты печатными буквами.

Магнитогорский РАБОЧИЙ
Адрес: пр. Ленина, 74

Текст _____

Телефон _____

ФИО _____

Адрес _____

Прием купонов в ближайший номер производится до среды включительно.

ПАМЯТЬ ЖИВА

14 марта 40 дней, как остановилось сердце доброй, заботливой, дорогой, любимой жены, мамы, сестры, бабушки и прабабушки

СИТКЕВИЧ Надежды Андреевны.

Боль утраты и слезы не утихают. Забыть нельзя, вернуть невозможно.

Родные и близкие

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, http://www.mr-info.ru; e-mail: mr@mr-info.ru. Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена - 5 руб., по пятницам - 6 руб. НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель:

АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833.

Главный редактор

Елена Олеговна
МОСКОВЕЦ

Приемная
Тел. 26-33-50

Служба новостей

26-33-56

Служба подписки

и доставки

26-33-49

Рекламная служба

26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 8850. Заказ № 1130. Отпечатано ЗАО «МДП»:

г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.

Объем 1 печатный лист.

Подписано в печать по графику 12.03.2013 в 18.00.

Фактически 12.03.2013 в 17.00.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком ▲
За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет.